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L

Ø 2,8 - 3,1 mm

> dati  tecnici  >  technical  data > données techniques > technische angaben

l
e

G
e

n
d L [mm] Lunghezza gambo > Shank length > Longueur tige > Shaft Länge

Ø [mm] Diametro testa > Head diameter > Diamètre téte > Durchmesser Kopf

Ø [mm] Rondella plastica guida > Plastic washer guide > Rondelle plastique guide > Plastik Scheibe

Ø [mm] Rondella metallica > Metal washer > Rondelle metallique > Metal Scheibe

Øest [mm] Diametro esterno > External diameter > Diamètre externe > äussere Durchmesser

Øint [mm] Diametro interno > Internal diameter > Diamètre interne > Innen Durchmesser

Ø [mm] Diametro inserto plastico > Plastic component diameter > Diamètre accessoire plastique > Plastikteile Durchmesser

Ø [mm] Diametro gabbietta > Ceiling support diameter > Diamètre cage > Käfig Durchmesser

dxL [mm] Filettatura diametro x lunghezza > Thread diameter x length > Filet dimètre x longueur > Gewinde Durchmesser x Länge

 Chiodatrice > P.A.Tool > Pisto > Gerät

R - d R - d P K

R - d R K

Chiodi lisci > Smooth nails 

Chiodi rullati > Ring shank 
nails

Chiodi rullati zincati > Ring 
shank nails galvanizedR-dRG

> Materiale > Material  >  Matériel  >  Material

CHIODO: Acciaio zincato bianco
NAIL: White zinc plated steel
CLOU: Acier zingué blanc
NAGEL: Blau Verzinkter Stahl

> appl icazioni  >  appl ications > appl ications > anwendungen

Edilizia Civile Leggera
Light Civil Construction 
Constr. Civile Legère 
Leicht Zivilbauwesen

Settore Elettrico Leggero 
Light Electricity Sector 
Secteur Electrique Legère 
Leicht Elektrischenwesen

Presenza d’acqua 
Water in place 
Eau sur place 
Wasser in Plaz

Edilizia Industriale Leggera  
Light Industrial Construction 
Construction Industriel Legère 
Leicht Industriellbauwesen

Settore Idraulico e Lattoneria  
Hydraulic and Tilling Sector 
Sect. Hydr. et Ferblanterie 
Leicht Hydraulikwesen und 
Blecharbeiten

Ambiente Urbano Medio 
Inquinamento  
Middle Pollution in Town 
Moyenne Pollution en Ville 
Mittel Stadtverschmutzung

Legno 
Wood 
Bois 
Holz



2

scheda tecnica
technical data sheet
fiche technique
technisches datenblatt

s i s t e m i  d i  f i s s a g g i o
®

w w w . b o s s o n g . c o m

Via Enrico Fermi, 51 (Z. I. 2) - 24050 GRASSOBBIO (BG) Italy
Tel +39 035 3846011 - Fax +39 035 3846012 - info@bossong.com

Caricatore >  Magazine > Chargeur > Magazine
Chiodi lisci > Smooth nails

Caricatore >  Magazine > Chargeur > Magazine
Chiodi rullati > Ring shank nails

Caricatore >  Magazine > Chargeur > Magazine
Chiodi rullati zincati > Ring shank nails galvanized

R - d P K

R - d R K

R - d R G

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

DIAMETRO GAMBO
SHANK DIAM.

LUNGHEZZA GAMBO
SHANK LENGTH

RONDELLA PLASTICA GUIDA
PLASTIC WASHER GUIDE

RONDELLA METALLICA
METAL WASHER

CHIODATRICE GAS
GAS TOOL

R-DPK Ø [mm] L [mm] Ø [mm] Ø [mm]  BOSS Nr.

060851 R-DPK 28-51 2,8 51 - - WW90CH 3300 + 3 gas

060863 R-DPK 28-63 2,8 63 - - WW90CH 3300 + 3 gas

060875 R-DPK 28-75 2,8 75 - - WW90CH 3300 + 3 gas

061175 R-DPK 31-75 3,1 75 - - WW90CH 2200 + 2 gas

061190 R-DPK 31-90 3,1 90 - - WW90CH 2200 + 2 gas

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

DIAMETRO GAMBO
SHANK DIAM.

LUNGHEZZA GAMBO
SHANK LENGTH

RONDELLA PLASTICA GUIDA
PLASTIC WASHER GUIDE

RONDELLA METALLICA
METAL WASHER

CHIODATRICE GAS
GAS TOOL

R-DRK Ø [mm] L [mm] Ø [mm] Ø [mm]  BOSS Nr.

061851 R-DRK 28-51 2,8 51 - - WW90CH 3300 + 3 gas

061863 R-DRK 28-63 2,8 63 - - WW90CH 3300 + 3 gas

061875 R-DRK 31-75 3,1 75 - - WW90CH 2200 + 2 gas

062890 R-DRK 31-90 3,1 90 - - WW90CH 2200 + 2 gas

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

DIAMETRO GAMBO
SHANK DIAM.

LUNGHEZZA GAMBO
SHANK LENGTH

RONDELLA PLASTICA GUIDA
PLASTIC WASHER GUIDE

RONDELLA METALLICA
METAL WASHER

CHIODATRICE GAS
GAS TOOL

R-DRG Ø [mm] L [mm] Ø [mm] Ø [mm]  BOSS Nr.

062851 R-DRG 28-51 2,8 51 - - WW90CH 3300 + 3 gas

062863 R-DRG 28-63 2,8 63 - - WW90CH 3300 + 3 gas

063175 R-DRG 31-75 3,1 75 - - WW90CH 2200 + 2 gas
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